

中文实录乃根据讲者演讲的普通话即时传译或原声整理，未经讲者审核。

凯利·奥德维尔：非常感谢主办方的热情介绍，我很高兴首次来到亚洲金融论坛参加香港非常重要的活动，期待着与各位能够开展更多的讨论，同时我也期待着能够聆听大家的真知灼见，能够借这个机会介绍一下我们澳洲的情况。

澳洲政府在过去和将来都会推动这样和国际经济对接。创新和发展是过去几十年一直驱动我们经济发展的重要基础，我金融行业是我们国家经济体当中非常重要的一个板块，占到了GDP的9%。更重要的是澳洲在金融转型当中扮演了非常重要的角色，使我们变得更加强大。澳洲支持金融发展，亦有非常好的国际支持和金融融通，能够更好地扩展到包括亚洲等其他更多的市场。在科技方面，不管是推出新服务，获得新的数据，或者疏通和便利更多的跨境国际支付和交易，创新所带来的转变和转型将成为我们经济板块的发展动力。我想用几个例子来说明未来我们要实现的发展道路。

2016年，我们当地金融管理机构ASIC推出了金融科技促进政策，提供沙盒让相关的企业做一些金融科技的测试和做创新，用约12个月时间尝试，并这个时间来做一些评估，同时确保这些产品成熟以后能够推出市场。短短一年我们又推出了监管沙盒，让更多的企业、公司、外资企业包括外国公司能够尝试更多的金融科技方面的产品和服务。

澳洲的金融管理当局包括基金管理机构也是非常强大，应该也是亚洲地区最大。通过实现跨亚洲国境的贸易能够实现更大强大的发展能力，能够降低成本，同时能够为消费者带来更多的广泛的创新选择。毫无疑问的是，不同的经济体规管环境不一样，会导致一些所谓的壁垒。这样的规管方面的负担有可能会让我们基金管理和融资遇到一些困难。

但是亚洲基金护照就成了非常好的一个工具和解决方案，能够跨越这些所谓的壁垒和负担。我们可以把包括消费者、投资者、企业等等利益相关方联合起来跨境，能够实现降低贸易成本，同时能够解决所谓的负担过重的问题。在所有这些参与主体当中，我们都会有两套不同的规管环境和系统可以自由切换，而且可以进行很好地协调和统一。与此同时，一方面能够确保每个机构个性化的发展，同时能够确保统一的整合。我们现在正处于护照整合的最终阶段，我们现在可以说所有的工作都按照预先的时间节点向前推进。参与到多边的国际体系和合作机制当中，将使我们的工作变得更为简单、流程更为简化、成本更低廉、效率更高。我们正在和其他的同事共同合作，更好地探讨如何进一步降低贸易费的提高，提高贸易效率的方法和策略，能够有效地运用降低贸易壁垒的政策和机制的优势，我们能够很好地跨越不同的机构和机制之间的规管壁垒来实现发展。

我们的法律体系非常健全，我们能够通过更好的法律法规的完善，给公司和机构带来更加灵活和便利的营商环境和法律条件。同时我们知道在香港也有类似的机构和法律法规的存在，我们非常高兴地看到新加坡也有类似的便利营商环境的存在，这方面有更多的交流。未来我们将会开展更多方面的交流和合作。

亚洲在基金方面的投资持续增长，这一方面得益于基金管理方面成熟的经验和体制，第二方面得益于我们在法律规管方面的严格和规范，第三最重要的一点是我们在开放式的银行业方面做了大量的探索，允许合格的银行和参与机构进行自由地交流和共享，同时能够在竞争当中获得更好的创新，为消费者带来好处。我们同时也看到更为高度定制化的金融产品和服务推出来，这些产品在市场当中竞争力更强，而且消费者能够选择更加适应他们需要的产品，以及更好的对自己的财富进行管理。

新的服务以及新的产品，尤其是开放银行所提供的产品，不仅会推动澳洲的金融行业的发展，同时也会推动全球金融行业的发展，非常感谢大家的聆听。谢谢！